

推销员“潜伏”加油站推销产品

碰到给你加油又向你推销产品的人,请多留个心眼



公运中心加油站。



推销员推销的润滑油。

6月23日,网友“东边有耳”通过宁波民生e点通官微向小e反映:“6月18日,我在环城西路南段上海大众4s店买了一辆新车后到隔壁的加油站加油。工作人员说,你是新车加一些润滑油有好处,我同意了,事后要我付225元,而且发票是手写的。回家后百度一下,说是除碳的,我是新车除什么碳。完全是在忽悠一个新手,对于这种推销行为,希望其他人不要上当。”

6月26日,小e陪同该网友来到这家位于环城西路南段949号的公运中心加油站了解情况。

这名网友告诉小e:“当时工作人员给我加完油后,很快就推荐了润滑油加了进去,甚至都没跟我讲清楚什么用处,价格多少,几瓶几瓶买。可以买一瓶我肯定就买一瓶,之前说的45元一瓶,为什么加完以后说一定要一套一套地买?一共要225元。顿时有种被忽悠的感觉。”

在加油站,网友“东边有耳”找到了上次推销产品的推销员。小e注意到,他穿着与加油站其他工作人员一样的工作服。

这名推销员自称是中石油派到加油站专门为新车提供除碳等服务的,还一个劲地介绍这款新车润滑油对新车发动机养护如何如何好。关于为什么要一次买5瓶,他说是为了方便消费者,因为只有加5次才能有效果,“用一瓶效果不明显,一定要一套的,一个疗程嘛。”

小e也看了一下这款润滑油,外包装上描述其具有消除积碳,提升动力,节省燃油,降低排放的功能。那新车是否需要加这类润滑油呢?小e采访了一名4s店的维修人员。他表示,这类润滑油的作用并不会十分明显,只是有的人加了以后会安心一点。

随后,小e联系了宁波公运中心加油站办公室。相关工作人员称:“润滑油不是我们加油站的产品。推销这些产品的人,都是其他公司指派过来的。为了做生意方便,他们会帮顾客加油以便推销产品时增加可信度,其实他们都不是我们单位的职工。”

“加进去效果怎么样我也说不清楚,但是我们自己职工的车子都是不加这些的,所以当网友遇到有人推销,不要理睬他们就可以了。”这名工作人员如此回答。

那么自称是中石油派来的推销人员真的是中石油的工作人员吗?小e联系了中石油宁波分公司新闻发言人张照国。他表示,他们没有派所谓的销售人员去驻点推销产品。

作为加油站,允许这样的推销人员在站内推销负有什么样的责任呢?小e咨询了浙江甬港律师事务所的王寅化律师。

王律师说:“我们去加油是和加油站建立了消费关系,加油站作为经营方有这个义务进行管理,当这些推销员的行为侵害到一些消费者利益的时候,加油站完全可以将他们请出去。”

宁波民生 e 点通 仇龙杰

部门回复精选

鄞州大道坑太多了,快来修补

网友“用户 ggg”:鄞州大道坑太多了,希望能修补。主要是从钱湖南路到雅戈尔大道这一段,小坑有点深,其中在鄞州高级中学旁边那一块坑特别多,有隐患。

鄞州区:经了解,鄞州大道(机场路—宁横路)正着手进行路面整修,整修工程已发包,6月30日已进场开始封道,预计11月底结束。

请给地铁站洗手间装些挂钩

网友“金桂”:到地铁站去上洗手间时,发现卫生隔间内无挂钩,对于一些有包的市民来说,这无疑造成了极大不便。希望能向有关部门反映并及时改进,共同建设美丽宁波。

轨道交通运营分公司:在前段时间收到乘客的意见后,已经安排落实在车站厕所里增加挂钩,比如东环南路站、世纪大道站、大卿桥站等部分车站安装到位了,其余车站将陆续安装到位。

非农户口超生娃,社会抚养费怎么核定?

网友“宁波女汉子”:请问宁波夫妻非农户口,已育一孩,在单独二胎新政实施前超生一孩,社会抚养费该如何缴纳?计生委以何种形式确定家庭年收入,如年收入20万元该缴多少?

市人口计生委:征收社会抚养费是以当地统计部门公布的上一年城镇居民人均可支配收入或农村居民人均纯收入为标准,分别对男女双方征收社会抚养费,个人实际收入高于当地城镇居民人均可支配收入或农村居民人均纯收入的,还应当按照其超过部分的一倍至二倍加收社会抚养费。

在单独二胎政策未实施前生育的,为违法生育多生一胎,需按照上述标准的二至四倍征收社会抚养费。如夫妻双方分别年收入为10万元,当地统计部门公布的上一年居民人均可支配收入为4万元,按照二倍及超出部分一倍标准征收社会抚养费,应征收社会抚养费28万元(4万*2倍*2人=16万元,6万*1倍*2人=12万元)。如夫妻双方分别年收入为3万元,当地统计部门公布的上一年居民人均可支配收入为4万元,按照二倍标准征收社会抚养费,应征收社会抚养费12万元(3万*2倍*2人=12万元)。

西湖花园什么时候有公共自行车?

手机尾号为“7408”的潘女士:鄞州区西湖花园这边什么时候能有公共自行车?有没有规划?

市交通委:宁波市区公共自行车系统建设是按照市政府建设实施方案要求分期推进的。前期,我们已会同鄞州区相关建设部门

进行了现场踏勘工作,并根据建设规划和踏勘情况研究后已基本确定具体点位情况。其中在西湖花园社区周边已初步确定建设公共自行车网点。下一步,分区分批分阶段由各区相关建设单位展开公共自行车网点的土建、电力、网络及系统建设等一系列工作,力争尽早建成网点,为市民提供环保、便捷的交通工具。

小编温馨提示:您可用手机扫一扫本版“宁波民生e点通”微信二维码加关注,就会有小e机器人为您提供服务。在微信中输入“自行车”或“zxc”发送,就可以自助查询到完整的公共自行车网点规划方案。

外地户口自由职业怎么缴社保?

网友“城西人民”:外地户口自由职业请问怎么缴社保?因为要买房了所以考虑缴社保。

市人社局:如果您暂未取得宁波市户籍,在城镇自谋职业期间,个人暂不能在本市缴纳社保。

老小区怎么申请安装楼道感应灯?

网友“mierry”:海曙区的老小区里面什么时候才可以安装楼道感应灯啊?高塘一村、二村这边都是老小区,住的基本上是老年人,晚上楼道什么都看不到,这样对老年人来说很不安全。

海曙区:需要安装楼道灯的老小区居民,可以向社区或物业提交申请报告,由社区或物业按计划逐步推开实施。

外地准生证在宁波能用吗?

网友“窗台白鹅”:1.请问怎样领取准生证?

2.在宁波以外的地区进行的婚检和婚姻登记所领取的准生证,宁波能用吗?

3.外地人在宁波生孩子一定要准生证吗?

市人口计生委:1.可以凭双方的身份证、结婚证、户口簿、医院怀孕诊断及夫妻近期合照到女方户籍所在地的街道计生办领取《生殖健康服务证》。

2.如果一方为外地人员,依法在户籍所在地领取了结婚证及生育证,可以在宁波使用。

3.根据国家规定需要生育证明。

更换车辆通行证时,怎么查不到车子信息了?

手机尾号为“9037”的蔡女士:去东部新城行政中心办理更换新的车辆通行证,车牌号为“浙B37***”,可是工作人员却告知没有这辆车的信息,这是怎么回事?我们都已经领出环保标志了。

市行政服务中心:经查询该车辆属于“宁波市大气重度污染机动车限行”的治理范围,即通常所称的“黄标车”,通行证已停发。如您有相关业务咨询或疑问,请联系市行政服务中心公安窗口王警官,电话0574-87185504。

仍有“好心人”偷偷喂流浪猫

《流浪猫带着跳蚤到处乱窜》后续

6月20日,网友“江北大闸蟹”在宁波民生e点通向平台反映,江北大闸蟹小区16号居民楼,跳蚤横行,咬得住户全身是包。物业刚对一楼车棚进行消杀,但效果不佳。网友希望能彻底解决跳蚤源头——流浪猫的问题。

6月28日,宁波民生e点通以《流浪猫带着跳蚤到处乱窜 江北大闸蟹小区居民苦不堪言》为题,报道了大闸蟹小区居民跳蚤咬人情况。物业也表示虽然消杀多次,仍然不能根本解决这一问题。

7月1日,网友“江北大闸蟹”再次跟帖称,喂猫居民仍然把剩饭剩菜倒在小区各处,喂养流浪猫。

7月2日,“江北大闸蟹”又向小e发来照片。据图片显示,大闸蟹小区18号居民楼有位女士在楼下摆放剩饭,喂养流浪猫。

7月3日,小e来到大闸蟹小区发现,18号正是16号居民楼的隔壁。在这两幢居民楼附近的废旧床垫上,小e看到撒落的饭粒。小e走近时,绿化带里突然蹿出一只小猫,冲小e喵喵直叫。另外,两只稍大的黑色流浪猫,探出头来,四处张望。

小e在附近逗留了半个小时,但没有碰到前来喂猫的居民。

随后,小e前往大闸蟹社区居委会了解流浪猫的相关处理情况。

看到网友“江北大闸蟹”提供的喂猫居民的照片,大闸蟹社区居委会曹书记感到惊讶。“为了寻找喂养这几只流浪猫的居民,今天早上我又去翻看了路口摄像头几天来的监控录像,但没找到相关线索。”曹书记说,对



在喂猫的“好心人”。(网友供图)



在大闸蟹小区活动的流浪猫。廖业强 摄

于几位她知道的喂猫居民,她和社工一起去做了走访。

曹书记说,如被跳蚤咬伤的居民来反映,物业会立即去消杀。物业洪师傅6月份共消杀了4次,因为药物过敏,他皮肤上也起了红疱。她无奈地说,喂猫居民爱惜流浪猫生命,为什么对因流浪猫而损害健康的小区居民和物业人员却无动于衷呢?

宁波民生 e 点通 廖业强

如果您有疑问需要解答,有问题需要投诉,可通过如下方式与我们的平台取得联系并获得帮助:1.电脑登录宁波民生e点通(www.nb8185.com)后在“问民生”栏目留言;2.手机登录3g.nb8185.com留言;3.@宁波民生e点通,或关注同名微信(nb81850)后留言;4.拨打热线电话:81850000。



手机网站



微信



微博